Строим планы

В декабре 2007 года было принято постановление ЦИК России «О проведении Дня молодого избирателя», в соответствии с которым он проводится каждое третье воскресенье февраля. День молодого избирателя проводится в целях повышения правовой, прежде всего, электоральной культуры молодежи, повышения уровня информированности молодых избирателей о выборах, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской ответственности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов.

В рамках Дня молодого избирателя избирательные комиссии проводят: олимпиады, викторины, деловые игры, уроки по избирательному праву и избирательному процессу, различные конкурсы на тему предстоящих выборов (на лучшие плакат, макет памятных дипломов для голосующих впервые, приглашения на выборы, слоган) и многое другое. О планировании таких мероприятий шла речь в минувшую пятницу на рабочей встрече специалистов Сланцевской центральной городской библиотеки зам.председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского Ириной Захаровой. Проведение муниципального района мероприятий не ограничатся одним днем и, как правило, проводятся, на протяжении всего учебного периода. Учащиеся города и района с удовольствием посещают тематические встречи, где можно узнать много нового и интересного.

